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Росія відправила на війну дітей 2008
року народження - перший загиблий вже
відомий
Видання ВВС та Медіазона підтвердили 226 055 убитих поіменно, а
перший полеглий серед народжених у 2008-му - 18-річний житель
Підмосков'я

Ганна Копитько
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Відомо про першого загиблого 2008 року народження на Путінській війні

На Путінській війні вперше загинув солдат, якому у лютому 2022
року - початок повномасштабного вторгнення РФ в Україну -
виповнилося лише 14 років. Раніше загальні втрати Росії
перевищили мільйон вбитими та пораненими за даними Генштабу ЗСУ.
Тепер масштаб трагедії набуває ще жорстокішого виміру - Москва
кидає на фронт тих, хто ледве встиг вийти зі шкільного віку.

Про це свідчать дані спільного розслідування, яке провели
Російська служба Бі-бі-сі та видання "Медіазона" разом із
волонтерами. Журналісти встановили поіменно 226 055 убитих на
війні в Україні росіян. Серед підтверджених загиблих - понад 200
вісімнадцятирічних військових. Методологія дослідження базується
на відкритих даних мережі, фото з поховань, інформації від
регіональних органів влади та місцевих медіа.

Першим у поіменному списку загиблих 2008 року народження став
Алішер Свірін - 18-річний мешканець Підмосков'я. Він загинув 1
травня 2026 року. Свірін служив у складі 123-ї окремої
гвардійської мотострілецької бригади на посаді кулеметника. Про
це йдеться в некролозі депутата міської ради Павло-Посадського
округу від партії "Єдина Росія" Романа Тікунова. 28 травня
молодого солдата поховали на "алеї героїв" цвинтаря в
Павловському Посаді.

Автор фото, ВВС/соцмережі сім'ї Алішера Свіріна
Підпис до фото, Ліворуч Алішер Свірін дитиною на
фотографії до 9 травня. Праворуч - він же військовий-
контрактник

Алішер Свірін дитиною на фотографії, праворуч - він же військовий-
контрактник. Автор фото: ВВС/соцмережі сім'ї Алішера Свіріна

Тобто коли Путін оголосив так звану "спеціальну військову
операцію", Свірін був чотирнадцятирічним підлітком. З урахуванням
його віку, на фронті він міг перебувати не більше трьох місяців -
пішов служити за контрактом щойно виповнилося 18 років.

Що ще розкрила поіменна статистика полеглих

Загальний список підтверджених загиблих за останні два тижні зріс
на 2 500 імен. Більшість із них - ті, кого вважали зниклими
безвісти з 2024 року. Їхні смерті підтверджували або через суд,
або за фактом знайденого тіла. Цифра у 226 тисяч - лише верхівка
айсберга: за підрахунками журналістів і волонтерів, реальна
кількість убитих росіян може становити від 371 080 до 528 148
військових, і це без урахування бойовиків з так званих "ЛДНР" та
найманців із КНДР.

Регіональний розподіл втрат також свідчить про нерівномірну
кількість вбитих на війні по регіонах. Так, у Підмосков'ї
підтверджено загибель 6 084 військових. Проте жителі Тиви,
Бурятії та Республіки Алтай гинуть у 20-30 разів частіше, ніж
москвичі. Лідером за кількістю полеглих став Башкортостан - 10
000 підтверджених смертей. На другому місці Татарстан - 8 759
загиблих військовослужбовців.

При цьому за даними Генерального штабу ЗСУ, Росія втратила на
війні проти України значно більше людей - йдеться про 1,3
мільйона військових убитими та пораненими станом на червень
минулого року. Лише за останню добу російські втрати становлять 1
300 людей. Україна останній раз оновлювала свою статистику 4
лютого 2026 року: президент Володимир Зеленський повідомив, що
загинули 55 000 українських військових.

Масштаб втрат залишився прихованим від
суспільства

Тобто понад мільйон солдатів убитими та пораненими - такі втрати
зафіксовано рівно рік тому, 12 червня 2025 року, в так званий
"День Росії". Тоді лише за одну добу українські військові
ліквідували понад тисячу окупантів. За даними аналітиків, 2024
рік став для армії РФ найкровопролитнішим за весь час вторгнення
- втрати сягнули щонайменше 45 000 осіб лише за один рік.

Окрему стурбованість викликає те, як Росія поводиться з тілами
своїх і чужих полеглих. Міністр внутрішніх справ Ігор Клименко
заявляв, що Росія навмисно змішує тіла загиблих, передаючи
Україні понівечені рештки разом з тілами своїх солдатів. Це
перевантажує українські лабораторії й може бути частиною ширшої
інформаційної атаки, спрямованої на приховування справжніх
масштабів втрат.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росіяни вкрали український Vampire, місяць ним користувалися,
а потім втратили - Z-блогери жаліються, що не створили свій
аналог БПЛА-важковика

 В Україні самоліквідувався генерал-майор армії РФ Завадський
 ЗСУ знищили ЗРК ТОР з екіпажем на Курщині - ефектне відео

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Носов після вироку у справі
про спробу підкупу прокурорів
САП залишається на свободі - і
працює адвокатом
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Носов після вироку у справі
про спробу підкупу
прокурорів САП залишається
на свободі - і працює
адвокатом

Зарплата в пів мільйона,
рекрутинг іноземців та початок
звільнень - в Міноборони
розкрили деталі реформи служби
в ЗСУ
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реформи служби в ЗСУ
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Понад 700 дронів і Кинджали - Росія

готує масований удар по центральних

областях України
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Чи повторить Костянтинівка сценарій

Покровська до кінця літа - що кажуть

командири, які обороняють місто
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НБУ ввів в обіг нові монети серії "Ми

сильні. Ми разом" – присвячені

Миколаївщині та Одещині
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Іран та США погодили меморандум для

укладення мирної угоди - ЗМІ

опублікували основні моменти
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